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Tisková zpráva             ze dne 22. října 2008 
 
 

Správná praxe 
 
 
V úterý dne 21. října 2008 proběhlo v Kaiserštejnském paláci na Malostranském náměstí 
v Praze slavnostní vyhlášení výsledků Evropské kampaně o hodnocení rizik – soutěže 
Správná praxe 2008/09. Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věci RNDr. 
Petr Nečas byl bohužel nucen se omluvit z důvodu vysokého pracovního vytížení. V jeho 
zastoupení pan státní tajemník a náměstek ministra JUDr. Petr Šimerka společně 
s generálním inspektorem Státního úřadu inspekce práce Mgr. Ing. Rudolfem Hahnem 
předali poděkování formou blahopřání a skleněných plaket zástupcům všech podniků, 
kteří se soutěže Správná praxe 2008/09 zúčastnili.  
 
 
V letošním roce se do národního kola soutěže zapojilo 7 podniků s 8 projekty, jejichž 
cílem bylo zlepšení podmínek na pracovišti s využitím hodnocení rizik. Tři nejlepší 
projekty postoupily do mezinárodního celoevropského kola soutěže ve španělském 
Bilbau. Tímto mají šanci uspět stejně jako v loňském roce projekt firmy Alcoa Fujikura 
Czech, s. r. o., který získal mezinárodní cenu určenou nejlepším devíti evropským 
projektům. Vyhlášení vítězů evropského kola soutěže Správná praxe 2008/09 se 
uskuteční dne 27. dubna 2009 v Praze na mezinárodní konferenci o bezpečnosti a 
ochraně zdraví při práce, která se bude konat v rámci předsednictví ČR Evropské unii.  
 
 
Mottem Evropské kampaně BOZP pro léta 2008 - 2009, která probíhá v zemích 
Evropské unie pod záštitou Evropské agentury pro bezpečnost a ochranu zdraví 
při práci v Bilbau, je heslo: „Zdravé pracoviště. Dobré pro Vás – dobré pro 
podnikání“. Kampaň je zaměřena na hodnocení rizik, které je základem 
úspěšného řízení problematiky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Zároveň je 
i  klíčem ke snížení počtu úrazů souvisejících s prací a nemocí z povolání. 
Záměrem této soutěže je předvést na příkladech přínosy správné praxe v oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci všem evropským zaměstnavatelům, 
pracovníkům a spolupracujícím subjektům. 
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Podniky oceněné v soutěži SPRÁVNÁ PRAXE 
 

Na prvních třech místech se umístily: 
 
1.  

BOSCH DIESEL s.r.o.  
2.  

VISTEON – Autopal, s. r. o. 
3.  

Saint-Gobain Orsil s.r.o. 
 

 
 
Ostatní zúčastněné podniky (v abecedním pořadí): 
 

 

ČZ, a.s., Strakonice   
 

FUTABA CZECH s.r.o. 
 

Nemocnice Jihlava, přísp. org. 
 

SIEMENS Nízkonapěťová spínací technika s.r.o. 
 

VISTEON Autopal, s.r.o.  
 
 
 
                            Jiří Sezemský 

          vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2 
Jiří Sezemský, vedoucí oddělení styků s veřejností, tel.: 221 922 809 
e-mail: jiri.sezemsky@mpsv.cz 
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